
 
 

POZIV - KONKURS 

 
 

Lokalna samouprava Kanjiža i ove godine organizuje tradicionalnu manifestaciju pod 

nazivom „Dan Svetog Stefana i Praznik novog hleba” 23. avgusta 2015. godine u centru 

grada Kanjiže. 

 

Lokalna samouprava povodom praznika poziva zainteresovane koji se bave narodnim 

rukotvorinama, starim zanatima da se prijave za učestvovanje u okviru vašarskog dela 

manifestacije. 

 

U okviru vašarskog dela isključivo se može izlagati/prodavati roba i razni predmeti koja se 

uklapaju u karakter praznika (narodne rukotvorine, ručni radovi, predmeti koji se 

pripremaju na tradicionalan način, itd.) 

 

Prijave primamo samo pismeno na Prijavnom listu koji je sastavni deo ovog poziva. 

Popunjene prijave treba dostaviti na sledeću adresu: 

 
Lokalna samouprava Kanjiža 

Glavni trg br. 1. 24420 Kanjiža 

Kancelarija br. 26. 

 
Prijavni list možete preuzeti sa web prezentacije: www.kanjiza.rs. 

 

Dodatne informacije možete dobiti na telefon: 

064/80 62 248 (Ivett Bodnar) 

 

Prijave primamo najkasnije do 14. avgusta 2015. godine. 

 
Predaja prijavnog lista služi isključivo za registraciju. 

Odgovorićemo na svaku prijavu, i ako Komisija za organizaciju prihvata prijavu, službeni 

poziv dostavljamo poštom ili elektronskim putem. (Poziv će sadržati broj mesta za izlaganje, 

kao i detaljne uslove izlaganja.) 

 



 
 

USLOVI IZLAGANJA 

 
U okviru vašarskog dela manifestacije moguće je učestvovati sa korišćenjem ulične 

površine za izlaganje. 

 

Organizator je dužan da vidno označi izložbeni prostor i da dodeli brojeve naznačenim 

površinama. Organizator obezbeñuje i izvor struje, na koje je dozvoljeno privezivanje samo 

jedne sijalice (iz bezbednosnih razloga). 

Svaka površina je široka 3 metra i dugačka 4 metra (na asfaltu puta ili na travi pored puta). 

 

Osnovne odredbe: 

 
Svaki izlagač je dužan da na dan manifestacije otvori svoj štand i da izloži svoje artikle, 

predmete na odobren način. 

Potrebni pribor (stolica, sto, sijalica, produživač, utičnica) treba da obezbedi izlagač. 

23. avgusta 2015. godine je moguće preuzeti kućice i izložbene površine od 08.00 časova, a 

najkasnije do 09.00 časova svaki učesnik vašarskog dela manifestacije je dužan da otvori svoj 

štand (zbog postavljanje bine ulazak na ulicu Glavnu sa automobilima izlagača biće 

omogućen samo iz pravca Supermarketa „Roda”). 

Mogućnosti su za uvoz artikla i pribora za izlaganje ograničeni: nakon istovara robe 

automobili se ne mogu parkirati u vašarskom delu, tj. na ulici Glavnoj. 

Izlagač je dužan da svoj štand drži konstantno u redu i da čuva čistoću oko vašarskog 

prostora. 

Odstupanje od prijavljenih artikala, predmeta, kao i neodgovarajuće ponašanje sa kojim se 

narušava javni mir, ponašanje pod dejstvom alkohola ili drugo ostavlja mogućnost 

organizatoru isključenja iz daljeg učešća u programu. 

 

 

 

Ivett Bodnar 

 

Kanjiža, 03.08.2015. 

 


